Vježba 1 - algoritmi
Ime i prezime: ___________________________ Datum: 2.5.2017.    Razred: 2.c
Bodovi: _____/35     Postotak: ________/%    
         Ocjena: _________
1. Što je varijabla? (1 bod)

2. Na crtu napiši znak za operator pridruživanja. (1 bod) ___________
3. Svaka naredba pseudo jezika završava znakom _________. (1 boda)
4. Na crtu napiši operatore.(3)
a. Aritmetički: _________________________
b. Logički: _____________________________
c. Relacijski ili operatori usporedbe: __________________________
5. Svakoj funkciji  pseudo jezika pridruži opis. (5 bod)
	Pseudo jezik
	Opis

	Abs(x)
	

	Sqrt(x)
	

	Sqr(x)
	

	Round(x)
	

	Trunc(x)
	


6. Odredi vrijednost varijable a i n  nakon pridruživanja.  (2 bod)
a=10;

b=5;

a:=a div b
izlaz(a);     

          RJ:  a= ____________
izlaz(n);
kraj


          RJ: n= ____________
__________________________________________________________________________
7. Koja će biti vrijednost varijable x i y nakon izvođenja sljedećega dijela programa? (2 bod)
a := 3;

b := -3;

x:= a+b+2;
RJ: x= _______   ;  y= _______

y:= b-x;
8. Koja će biti vrijednost varijable x nakon izvođenja sljedećega dijela programa? (2)

a := 2; 

b := 3; 

c := 1; 

x := (a > b) ILI (a > c)   RJ: x= _______
9. Koja će biti vrijednost varijable x nakon izvođenja sljedeće naredbe? (2 bod)
a) x := 4 + 3 * 7 mod 2;               RJ: x = _______


b) Ako je vrijednost ulazne varijable 15, što će ispisati slijedeći algoritam?  (2 bod)
učitaj (x);

y=x DIV 4 – x MOD 4;

c) ispiši (y)                RJ: y= ____                     
_____________________________________________________________________
10. Za sljedeće matematičke izraze  napišite naredbu u pseudojeziku. (2 bod) 
a) z= ( x+
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11. Kolika je vrijednost ulazne varijable, ako algoritam ispisuje broj 22?  (2 bod)
      učitaj (a);
b=a * 4 –2;
ispiši (b)                   RJ: a= _______
12. Izračunaj: (2 bod)
x:= 1;

y:=2;

z:=3;

ako je (x<y) I ( y<z) onda x:=x+2;                         

ako je (x<y) ILI (y <>z) onda y:= y+2;               

ako je NE (x>y) I (y<z) onda z:=z+2;                  

ispiši (x+y+z);     
____________________________________________________________________________________ 
15. Izračunaj: (2)
x:=9;

   
ako je (x<9) onda izlaz (x div 3)

          
inače ako je ( x<20)onda izlaz ( x mod 3)
                                 inače izlaz ( x);   __________________________________________________________________________________   

16. Slijedeće izraze u pseudo kodu napiši kao matematičke izraze (4)

a) x:= (2*a-3*b)/(a*b)

b) y:= sqrt(sqr (x)-y*y)/ a-b    
17. Nacrtaj blok dijagram kojim se učitava jedan troznamenkasti broj, a ispisuje se broj kojemu se jedinica i desetica zamijenile mjesta    npr. ulazni broj 234  -   izlazni broj je 243. (3)                                                                   
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